

గోల్డెన్ వీసాపై సంపన్నుల చూపు

- భారతీయ ధనికులను ఆకర్షిస్తున్న గోల్డెన్ వీసా
- టాలెంట్, డబ్బులు ఉంటే పిలిచి ఇస్తున్న యూఏఈ
- దక్షిణదండే దుబాయి బాట వట్టేందుకు సిద్ధం
- ఆర్థిక, వ్యక్తిగతంగా ఎదిగేందుకు లవకాశాలు

శాలను వెతుక్కుంటూ యూఏఈ గోల్డెన్ వీసా కోసం ప్రయత్నిస్తున్న భారతీయుల సంఖ్య ఎక్కువవుతున్నది. వివిధ రంగాల్లో నిపుణులు, పెట్టుబడులు పెట్టగలిగిన వారికి యూఏఈ రెడ్ కార్పాడే పరిపి పుర స్వాగతిస్తున్నది. స్వయంగా వచ్చి గోల్డెన్ వీసాలను అందిస్తున్నది. దీంతో భారతీయుల సంఖ్య పెరిగింది. దీంతో భారతీయుల సంఖ్య పెరిగింది. దీంతో భారతీయుల సంఖ్య పెరిగింది.



గోల్డెన్ వీసా ఎవరికి ఇస్తారు ?

- యూఏఈ వైద్య శాఖ, వివిధ శాస్త్రవేత్తల కమిటీల అనుమతితో వైద్యులు, శాస్త్రవేత్తలకు ఈ వీసా ఇస్తారు.
- సాంస్కృతిక, కళల విభాగం అనుమతితో కళాకారులకు, కళా రంగాల నిపుణులు గోల్డెన్ వీసా పొందొచ్చు. ఎక్కువగా మలయాళీ నటులు ఈ వీసా తీసుకుంటున్నారు.
- డిగ్రీ పట్టా, ఐదేండ్ల పని అనుభవం, కనీసం 50 వేల అరబ్ డాలర్ల దీర్ఘకాలిక (ఏఈ) (రూ.11.42,808) నెలవారీ జీతం ఉన్న ఉద్యోగులు గోల్డెన్ వీసాకు అర్హులు.
- 20 లక్షల దీర్ఘకాలిక ప్రభుత్వానికి డిపాజిట్ చేసి, 2.50 లక్షల దీర్ఘకాలిక పన్ను రూపంలో కట్టి యూఏఈలో వ్యాపారాన్ని స్థాపించాలనుకునే పెట్టుబడిదారులకు ఈ వీసా ఇస్తారు.
- ఐదు లక్షల దీర్ఘకాలిక విలువైన వ్యాపారం ఉన్న వ్యాపారవేత్తలు కూడా గోల్డెన్ వీసాను పొందొచ్చు.

గోల్డెన్ వీసాతో ప్రయోజనాలు ఏంటి ?

- యూఏఈ ప్రభుత్వం 2019 నుంచి గోల్డెన్ వీసాను ఇప్పడం ప్రారంభించింది. అధికారిక వెబ్సైట్ ప్రకారం గోల్డెన్ వీసా పొందిన వారికి అనేక సదుపాయాలు కలుగుతాయి.
- వీరికి సైకిల్ స్కాన్స్ లేనప్పటికీ దీర్ఘకాలం యూఏఈలో నివసించేందుకు అనుమతి లభిస్తుంది.
- యూఏఈలోని ఏడు ఎమిర్లకు అబుదాబి, అజ్మన్, దుబాయి, ఘుబైరా, రాస్ అల్ ఖైమ, షార్జా, ఉమ్ అల్ కువైన్ లో ఉద్యోగం, వ్యాపారం చేసుకుంటూ జీవించవచ్చు.
- గోల్డెన్ వీసా ఉంటే ఎప్పుడైనా యూఏఈకి సులువుగా వెళ్లొచ్చు.
- వ్యాపారవేత్తలకు అనువైన అనేక సౌలభ్యాలు కలుగుతాయి. స్థాపించే వ్యాపారాలపై పూర్తి యజమాన్య హక్కు ఉంటుంది.
- గోల్డెన్ వీసా ఉన్న వారు కుటుంబసభ్యులు, కార్మికులు యూఏఈకి వచ్చేందుకు స్కాన్స్ చేయవచ్చు.



తుర్కీయే పార్లమెంటులో ఎంపీల బాహుబాహు

ఇస్రాబేల్ : తుర్కీయే పార్లమెంటులో శుక్రవారం అధికార, ప్రతిపక్ష సభ్యులు పరస్పరం దాడులు చేసుకున్నారు. గత ఏడాది జరిగిన ఎన్నికల్లో వర్చువ్ పార్టీ నేత క్యాన్ అటలే పార్లమెంటు డిప్యూటీగా ఎన్నికయ్యారు. అయితే ఆయన 2018లో జరిగిన ప్రభుత్వ వ్యతిరేక నిరసనలకు సంబంధించిన కేసులో జైలు శిక్షను అనుభవిస్తున్నారు. పార్లమెంటుకు హాజరయ్యేందుకు తనకు అనుమతి ఇవ్వాలని ఆయన కోరుతున్నారు. రాజ్యాంగ కోర్టు ఆయనకు అనుకూలంగా ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ అంశపై శుక్రవారం పార్లమెంటులో జరిగిన చర్చ భౌతిక దాడులకు దారితీసింది. వర్చువ్ పార్టీ సభ్యుడిని అధికార పార్టీ సభ్యుడు కొట్టినట్లు వీడియోలో చిహ్నించారు. చివరకు ఓ మహిళా సభ్యురాలిని కూడా రక్తం కారేలా కొట్టారు. ఈ వీడియోలు వైరల్ గా మారాయి.

25 కిలోల బంగారంతో బ్యాంక్ మేనేజర్ పరాలి

అసలు బంగారం స్థానంలో నకిలీ నగలు కోజ్కోడ్, ఆగస్టు 16: తాళ్ళు పెట్టిన 25 కిలోల బంగారంతో బ్యాంక్ మేనేజర్ పరాలి పట్టణ కేరళలో జరిగింది. బ్యాంక్ ఆఫ్ మహారాష్ట్ర పడకర బ్రాంచిలో సుమారు 17 కోట్ల రూపాయల విలువైన బంగారాన్ని బ్యాంక్ మేనేజర్ ముద్ర జయకుమార్ అపహరించాడు. ప్రస్తుత మేనేజర్ ఇరాద్ ఇబ్రహీం పిరియల్ మేరకు పడకర పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి నిందితుడి కోసం గాలిస్తున్నారు. ముద్ర జయకర్ 2023 జూన్ నుంచి 2024 జూన్ వరకు మేనేజర్ గా పనిచేసి కొద్ది బ్రాంచికి బదిలీ అయ్యారు. అయితే అతను ఆ బ్రాంచిలో జాయిన్ కాలేదు. తాళట్టలో ఉన్న బంగారం స్థానంలో నకిలీ నగలు ఉన్నట్లు కొత్తగా పట్టణ మేనేజర్ గుర్తించారు. ప్రస్తుత మేనేజర్ ఇరాద్ ఇబ్రహీం చెందిన ఆ బంగారం విలువ రూ.17 కోట్లూ లెక్కపెట్టారు.

3 మెట్రో, 2 ఎయిర్ పోర్ట్ ప్రాజెక్టులకు గ్రీన్ సిగ్నల్

కేంద్ర క్యాబినెట్ ఆమోదం న్యూఢిల్లీ: భీహార్, పశ్చిమ బెంగాల్, కర్ణాటక, మహారాష్ట్రలలో మెట్రో రైలు, విమానాశ్రయాల ప్రాజెక్టులకు కేంద్ర క్యాబినెట్ శుక్రవారం ఆమోదం తెలిపింది. రైల్వే మంత్రి ఆర్.వెంకటేశ్ చెప్పారు. వీటి ప్రాజెక్ట్ల విలువ రూ.34,000 కోట్లు అని తెలిపారు. బెంగాల్లో మెట్రో రైల్ ప్రాజెక్టు మూడో దశ, ఢాకా ఇంటిగ్రేటెడ్ రింగ్ మెట్రో రైల్ ప్రాజెక్ట్, పుణే మెట్రో ఫేజ్-1 ఎక్స్టెన్షన్, పశ్చిమ బెంగాల్ లోని బగ్దోగ్రా విమానాశ్రయం వద్ద న్యూ సివిల్ ఎన్ కేవ్, భీహార్ లోని పాట్నా వద్ద న్యూ సివిల్ ఎన్ కేవ్ నిర్మాణాలకు ఆమోదం లభించిందన్నారు. వీటి నిర్మాణం పూర్తయితే ప్రయాణికులు, రోజూ ప్రయాణించే ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు, వ్యాపారులకు మరింత సదుపాయంగా ఉంటుందన్నారు.

ఉదయపూర్ లో ఉద్ధృత

జైపూర్: రాజస్థాన్ లోని ఉదయపూర్ లో ఇద్దరు విద్యార్థుల మధ్య ఘర్షణ తీవ్ర ఉద్ధృతలను రాజీనంది. కత్తిపాట్లకు గురవడంతో ఓ విద్యార్థి తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. అతడిని వెంటనే ఎంబీ హాస్పిటల్ కు తరలించారు. ఈ బాధ్యులకు పాక్షికంగా ఈ దవాఖాన ఎదుట హిందూ సంస్థలు దర్జా మూసివేయించి, నినాదాలు చేశారు. వాహనాలకు నిర్బంధాలు ఉద్ధృతలకు పెరగడంతో అధికారులు నగరంలో 144 సెక్షన్ విధించారు.

పరిశుభ్రతతోనే వ్యాధులు దూరం

రుద్రంగిలో ధీబింగ్ ప్రక్రియను పరిశీలిస్తున్న డీవీవో వీర బుచ్చయ్య, అధికారులు రుద్రంగి, ఆగస్టు 16: పరిసరాల పరిశుభ్రతతోనే వ్యాధులు దూరమవుతాయని డీవీవో వీర బుచ్చయ్య అన్నారు. శుక్రవారం రుద్రంగి మండల కేంద్రంలో పాటు మానాల్, గిరిజన తండా గ్రామాల్లో డ్రైడే కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇంటింటికీ తిరుగుతూ కోడినెక్స్ ప్రక్రియను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ నీటిని సేదీసి నిల్వ ఉంచకూడదన్నారు. ఎక్కువ రోజులు నిల్వ ఉంచిన ప్రాంతాల్లో సిబ్బందితో ధీబింగ్ ప్రక్రియ చేయాలి. దోమలతో మలేరియా, డెంగ్యూ, చికెన్ గున్య లాంటి జ్వరాలు వస్తాయని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో నాబుజ్జీ, ఎంపీఓ సుధాకర్ తో పాటు పంచాయతీ కార్యదర్శులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనుల బిల్లులు చెల్లించాలని..

మండల పరిషత్ ఎదుట భోజనం చేసే మజూర్లను సర్దుచూరే మహిళలు ఆరోపించారు. లక్షల్లో అప్పులు తెచ్చి గ్రామాలు అభివృద్ధి చేశామని, బిల్లులు చెల్లించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం ముమ్మలను పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. కార్యాలయం ఎదుట భోజనం చేస్తూ అక్కడే రాత్రి పరకు ఉన్నారు. ప్రభుత్వం స్పష్టమైన హామీ ఇచ్చే వరకు ఇక్కడికి నుంచి కదిలేదని వీరి పేర్లన్నారు. కార్యక్రమంలో మజూర్లను సర్దుచూరే మహిళలు ఆరోపించారు. కార్యక్రమంలో మజూర్లను సర్దుచూరే మహిళలు ఆరోపించారు. కార్యక్రమంలో మజూర్లను సర్దుచూరే మహిళలు ఆరోపించారు.

భారీ వర్షం.. స్తంభించిన జనజీవనం

బోయినపల్లి, ఆగస్టు 16: బోయినపల్లి మండలంలో శుక్రవారం సాయంత్రం భారీ వర్షం కురిసింది. జనజీవనం స్తంభించి పోయింది. బోయినపల్లి నుంచి కొడుపాక వెళ్లే రహదారిలో నూతనంగా నిర్మించిన వంతెన పై నుంచి వరద నీరు చేరింది. బోయినపల్లి నుంచి వేములవాడకు వెళ్లే దారిలో మామిడ్ల సమీపంలో కూడా వంతెనపై నుంచి వరద ప్రవహించింది.

బాలలకు బెయిల్ నిరాకరించారు: సుప్రీం

న్యూఢిల్లీ: క్రిమినల్ కేసుల్లో ఆరోపణలు ఎదుర్కొనే బాలలకు బెయిలును నిరాకరించడం సుప్రీంకోర్టు చెప్పింది. అయితే ఆ బాల నిందితులకు బెయిలు పొందాలి. ఓ నేరపట్టికతో బెయిలు పొందాలి. ఓ నేరపట్టికతో బెయిలు పొందాలి. ఓ నేరపట్టికతో బెయిలు పొందాలి.

మోదీకి బంగ్లా చీఫ్ యూనస్ ఫోన్

హిందువులు, మైనారిటీల భద్రతకు కట్టుబడి ఉన్నామని హామీ న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 16: బంగ్లాదేశ్ లోని హిందువులు, ఇతర మైనారిటీల రక్షణ, భద్రతకు ఆ దేశ తాత్కాలిక ప్రభుత్వం అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ యూనస్ ఫోన్ చేశారు. ఈ మేరకు భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి శుక్రవారం యూనస్ ఫోన్ చేశారు. బంగ్లాదేశ్ ప్రధాని హసీనా దిగ్విజయ తాత్కాలిక చీఫ్ గా నియామకం చేయడంపై భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి శుక్రవారం యూనస్ ఫోన్ చేశారు. బంగ్లాదేశ్ ప్రజాస్వామ్య, సుస్థిర, శాంతి, కార్యకర్తలకు మేరకు మినహా ఇతర సందర్భాల్లో అవినీతి కేసులను తీరవల్సి ఇచ్చిన హామీని సరేంద్ర మోదీ పునరుద్ధరించారు. మహమ్మద్ యూనస్ నుంచి తనకు ఫోన్ కాలే వచ్చిందని, ఇరువురం ప్రస్తుత పరిస్థితులపై భావాలు పంచుకున్నామని ఆయన ఇచ్చిన హామీని సరేంద్ర మోదీ పునరుద్ధరించారు. మహమ్మద్ యూనస్ నుంచి తనకు ఫోన్ కాలే వచ్చిందని, ఇరువురం ప్రస్తుత పరిస్థితులపై భావాలు పంచుకున్నామని ఆయన ఇచ్చిన హామీని సరేంద్ర మోదీ పునరుద్ధరించారు.



ధాయ్ లాండ్ ప్రధానిగా పెట్రోగ్లాబ్ షివవత్త

బ్యాంకాక్: ధాయ్ లాండ్ నూతన ప్రధానిగా పెట్రోగ్లాబ్ షివవత్త (37) ను పార్లమెంటు శుక్రవారం ఎన్నుకుంది. ఆమె మాజీ ప్రధాని తక్సీన్ షివవత్త కుమార్తె. షివవత్త కుటుంబంలో ఈ పదవిని చేపట్టినవారిలో పెట్రోగ్లాబ్ మాజీ వ్యక్తి. ప్రధాని పదవిని చేపట్టడానికి దిగిన సభలో కనీసం 247 మంది సభ్యుల మద్దతు అవసరం. పూర్వ ధాయ్ పార్టీ నేతృత్వంలోని 11 పార్టీల కూటమికి 314 మంది సభ్యుల మద్దతు ఉంది. వీరు పెట్రోగ్లాబ్ మద్దతు తెలిపారు. ఆమె నేతృత్వంలో ఈ కూటమి మరింత బలపడుతుందని వ్యక్తపరుస్తున్నారు. ప్రధాని పదవి నుంచి స్వీట్ తనివీటును బుధవారం కోర్టు తొలగించడంతో ఈ ఎన్నిక అవసరమైంది. ఆయన నైతిక నియమాలు ఉల్లంఘనకు పాల్పడినట్లు కోర్టు తీర్పు చెప్పింది.

మెట్రో ఫలచలేందంటూ జీమా పరిశరం తగ్గించారు

కర్ణాటక హైకోర్టు తీర్పు మెట్రో ఫలచలేందంటూ జీమా పరిశరం తగ్గించారు. మెట్రో ఫలచలేందంటూ జీమా పరిశరం తగ్గించారు. మెట్రో ఫలచలేందంటూ జీమా పరిశరం తగ్గించారు.

రాజన్న ఆలయం.. శ్రావణ శోభితం



వేములవాడ రాజన్న ఆలయం ఆవరణలో భక్తులు

వేములవాడ టౌన్, ఆగస్టు 16: శ్రావణ శుక్రవారం సందర్భంగా వేములవాడ రాజన్న ఆలయం భక్తులతో రద్దీగా కనిపించింది. వేకువజాము నుంచే భక్తులు వచ్చి ధర్మగుండంలో స్నానాలు ఆచరించి క్యూలైన్ లో భారలు తీరి స్నానాలు చేసి దర్శించుకున్నారు. భక్తులు రాజన్నకు ప్రీతిపాత్రమైన కోడె మొక్క చెల్లించుకున్నారు. భక్తులు ఆలయం ముందు భాగంలో గల కల్యాణిణికోట తలసీలాలను సమర్పించుకుని, తామెత్తు బెల్లూన్లతో భక్తులకు పంపిణీచేశారు.

భక్తులు ఎంతో భక్తితో ఆలయ గర్భగుడిలో అభిషేకం చేశారు. ఆలయ నిర్వహించుకున్నారు. గండదంపం మొక్కలు, కల్యాణం మొక్కలు, తలసీలాల మొక్కలు, చందీహోమాలు, సత్యనారాయణ ప్రతాలు ముసంగా నిర్వహించుకున్నారు. రాజన్నను దాదాపు 20 వేలకుపైగా భక్తులు దర్శించుకున్నారు. స్నానముచేసి 17 లక్షలకు పైగా ఆదాయం సమకూరినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. భక్తుల సౌకర్యాలను అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని వివరించారు.

నీటి నిల్వ చేయడం

కొనరావుపేట, ఆగస్టు 16: పరిసరాల పరిశుభ్రతతోనే వ్యాధులు దూరమవుతాయని డీవీవో వీర బుచ్చయ్య అన్నారు. శుక్రవారం రుద్రంగి మండల కేంద్రంలో పాటు మానాల్, గిరిజన తండా గ్రామాల్లో డ్రైడే కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇంటింటికీ తిరుగుతూ కోడినెక్స్ ప్రక్రియను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ నీటిని సేదీసి నిల్వ ఉంచకూడదన్నారు. ఎక్కువ రోజులు నిల్వ ఉంచిన ప్రాంతాల్లో సిబ్బందితో ధీబింగ్ ప్రక్రియ చేయాలి. దోమలతో మలేరియా, డెంగ్యూ, చికెన్ గున్య లాంటి జ్వరాలు వస్తాయని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో నాబుజ్జీ, ఎంపీఓ సుధాకర్ తో పాటు పంచాయతీ కార్యదర్శులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధ్యక్షమైన యువకుడి ఆచూకీ లభ్యం

చంద్రపల్లి, ఆగస్టు 16: చంద్రపల్లి మండలం అభివృద్ధి గ్రామంలో అధ్యక్షమైన యువకుడి ఆచూకీ లభ్యం. చంద్రపల్లి మండలం అభివృద్ధి గ్రామంలో అధ్యక్షమైన యువకుడి ఆచూకీ లభ్యం. చంద్రపల్లి మండలం అభివృద్ధి గ్రామంలో అధ్యక్షమైన యువకుడి ఆచూకీ లభ్యం.

ఈ చిత్ర నటీనటులు హీరో, హీరోయిన్ల మరియు సాంకేతిక నిపుణులు, నేడు ఈ క్రింది థియేటర్లకి విడుదలవుతున్నారు. ఘన షో గం. 6.15 ని.లకు మైత్రీ థియేటర్ ఎస్ఎస్ - బాలానగర్

కబ్బిలీ కుత్బుల్లు

2వ వారం

విమల్ 70 ఎ/సి - బాలానగర్ 6.15PM (Fully Renovated తో ప్రారంభ చిత్రం)

సప్తదిగ 70 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్ 11.00, 2.00, 6.00, 9.00

త్రయంబకం 70 - కూకట్ పల్లి 2.45, 9.45 మహాలక్ష్మి కాంప్లెక్స్ - కొత్తపేట్ 11.15, 2.30, 6.15, 9.45

PVR రోడ్డు వారి - బాలానగర్ 4.00PM	PVR PRISM మూవీ గెటర్స్ 4.00PM	NOVA టెలివిజన్ - బాలానగర్ 7.30PM	NOVA టెలివిజన్ - బాలానగర్ 8.15PM
PVR రోడ్డు వారి - బాలానగర్ 4.40PM	PVR టెలివిజన్ - బాలానగర్ 4.40PM	NOVA టెలివిజన్ - బాలానగర్ 8.50PM	NOVA టెలివిజన్ - బాలానగర్ 9.30PM
PVR రోడ్డు వారి - బాలానగర్ 10.30PM	PVR టెలివిజన్ - బాలానగర్ 10.30PM	NOVA టెలివిజన్ - బాలానగర్ 9.30PM	NOVA టెలివిజన్ - బాలానగర్ 10.15PM
PVR రోడ్డు వారి - బాలానగర్ 1.20PM	PVR టెలివిజన్ - బాలానగర్ 1.20PM	NOVA టెలివిజన్ - బాలానగర్ 10.45, 4.50PM	NOVA టెలివిజన్ - బాలానగర్ 11.00AM
PVR రోడ్డు వారి - బాలానగర్ 1.00PM	PVR టెలివిజన్ - బాలానగర్ 1.00PM	NOVA టెలివిజన్ - బాలానగర్ 11.00AM	NOVA టెలివిజన్ - బాలానగర్ 11.30AM
PVR రోడ్డు వారి - బాలానగర్ 4.30PM	PVR టెలివిజన్ - బాలానగర్ 4.30PM	NOVA టెలివిజన్ - బాలానగర్ 11.30AM	NOVA టెలివిజన్ - బాలానగర్ 12.00PM
PVR రోడ్డు వారి - బాలానగర్ 1.20PM	PVR టెలివిజన్ - బాలానగర్ 1.20PM	NOVA టెలివిజన్ - బాలానగర్ 12.00PM	NOVA టెలివిజన్ - బాలానగర్ 12.30PM
PVR రోడ్డు వారి - బాలానగర్ 1.20PM	PVR టెలివిజన్ - బాలానగర్ 1.20PM	NOVA టెలివిజన్ - బాలానగర్ 12.30PM	NOVA టెలివిజన్ - బాలానగర్ 1.00PM

కెబియస్ 70 ఎంఎం ఎ/సి - ఖమ్మం, టిహెచ్ ఆర్ 70 ఎంఎం ఎ/సి - కొడూర్